ОТЧЕТ 
постоянной комиссии по противодействию коррупции
за 1 квартал 2020 года  

В 1 квартале 2020 года было проведено 1 заседание постоянной комиссии по  противодействию коррупции.
На заседании комиссии по противодействию коррупции были рассмотрены следующие вопросы:
-о соблюдении законодательства по противодействию коррупции в деятельности администрации Терского   сельского поселения.

Сообщения о ставших известным гражданам случаях коррупционных или иных правонарушений, совершенных муниципальными служащими в комиссию не поступали. Проверка сообщений предусмотрена порядком уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений и организации проверки этих сведений и порядком регистрации уведомлений;  

- о предоставлении муниципальными служащими сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  
Муниципальные служащие   подают сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга), а также несовершеннолетних детей. Сведения проверяются специалистом администрации на предмет правильности заполнения, возникшие вопросы уточняются, при необходимости сведения корректируются муниципальным служащим. 

Все представленные сведения в течение 15 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте Администрации поселения.

 При замещении муниципальных должностей, включенных в перечень коррупционно-опасных муниципальных должностей Терского   сельского поселения, осуществляется контроль не только за доходами, но и за расходами лиц, замещающих данные должности, их супругов и несовершеннолетних детей.   

При проведении внешней проверки достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы,  неточности не выявлены.  Нарушений, являющихся основанием для увольнения муниципальных служащих, не выявлено. Проверки специалистом администрации путем направления запросов в сторонние организации в связи с отсутствием оснований, для их проведения, неполучением информации о фактах нарушений не проводились. Отказов в приеме на работу в связи с выявлением недостоверных данных не было.
Во исполнение плана мероприятий по реализации обзора рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание дачи взятки или предложение дачи взятки, либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки,   введена дополнительная обязанность для муниципального служащего воздерживаться в служебном поведении от поведения, которое может быть воспринято как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки. 

Разработаны и утверждены административные регламенты по всем муниципальным услугам, включенным в реестр.
   
 На официальном сайте Терского   сельского поселения размещаются все правовые акты, принятые администрацией и Советом депутатов Терского   сельского поселения. Нормативные правовые акты для обнародования размещаются в установленном порядке.  
 Все проекты разрабатываемых регламентов в течение 1 квартала 2019 года были размещены на сайте с целью возможности принести на них замечания и предложения, ни одного предложения и замечания от сторонних лиц на проекты не получено. 
Формирование нетерпимого отношения населения к антикоррупционным проявлениям осуществляется путем публикации принимаемых актов в данной области на сайте администрации поселения, путем разъяснения прав и обязанностей должностных лиц органов местного самоуправления на встречах с населением, на сходах проводимых в сельских поселениях.

В здании Администрации на информационном стенде находится инструкция о поведении для сотрудников и посетителей о поведении в ситуациях, предоставляющих коррупционную опасность.  
При проведении закупок проверяется соблюдение требований Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». Нарушений за 1 квартал 2018 года не выявлено.  
На общем собрании коллектива до муниципальных служащих доведена информация об ограничениях и запретах, установленных для лиц, замещающих должности муниципальной службы, об изменениях в законодательстве в части противодействия коррупции.

В отчетном квартале разработаны памятки об уголовной ответственности за получение и дачу взятки», в которой изложены вопросы применения мер уголовной ответственности за получение и дачу взятки и мер административной ответственности за незаконное вознаграждение от имени юридического лица и о поведении, которое может быть воспринято как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки. Памятки доведены до муниципальных служащих. Информация о несоблюдении ограничений муниципальными служащими, о коррупции в комиссию по реализации антикоррупционной политики не поступала. 
В 1 квартале 2019 года заседаний комиссии по урегулированию конфликта интересов при администрации Терского   сельского поселения не проводились, так как оснований в соответствии с законодательством для заседания комиссии не было. 
Председатель комиссии                                                         Ш.С.Ахмадов
